
30.13%

29.14%

「（仮称）北区子ども条例」区内小中学生向けアンケート集計結果

2,082

【アンケート実施期間】令和5年7月19日～9月15日

【　対　　　　　象　】区内（公立・私立）小中学校
                                            ※小学校は４学年以上

【　調　査　方　法　】公立校･･･GIGAスクール端末を使用して回答
　　　　　　　　　　　私立校･･･Googleフォームまたは紙媒体にて回答

13,811 4,024

小学校
4~6年生

全　体

6,911

【参考資料】

中学校 6,900 1,942 28.14%

対象生徒数 回答数 回答率
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まわりの大人に悩（なや）んでいることや

困っていることを相談できる権利

自分が学びたい通り学ぶことができる権利

失敗してもやり直すことができる権利

様々な文化やアート、スポーツなどが楽し

め、自己表現ができる権利

プライバシーが大事にされる権利

遊ぶ権利

ゆったりと安心できる場所で休み、自由にす

ごす時間をもつことができる権利

あなたにとって大切だと思う子どもの権利

（3つまで選択）
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エ. その他

ウ. 子どもたちからのメッセージ

ア. 北区の気持ちを区民へ伝える文章
形式

オ. 選べない／わからない

イ. 子ども・大人・区・それぞれから
の宣言

あなたがよいと考える前文の形式
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エ.  選べない／わからない

ア．「権利（けんり）」という言葉を

ふくんだもの

イ．「未来（みらい）」という言葉を

ふくんだもの

ウ．「幸せ（しあわせ）」という言葉

をふくんだもの

条例の名称はどの単語を含むものがよいと思いますか


